

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

Почти месяц гостит в Ереване Рижский театр русской драмы. О его успехе свидетельствует неослабевающий интерес общественности города к гастрольным спектаклям театра.

В Доме актера состоялась творческая встреча с коллективом Рижского театра. Вечер открыл заслуженный деятель искусств А. Ханджян. Свои впечатления, мысли и замечания о гастрольных спектаклях высказали театроведы С. Рязань, Ж. Акопян, Ал. Араксманян, С. По-

теян, литературовед С. Дароян. Выступающие прежде всего отметили высокую организованность гастролей, сценическую культуру и ансамблевость многих спектаклей, их талантливую режиссуру. Репертуар театра свидетельствует о тяге к современной тематике, о стремлении откликаться на животрепещущие вопросы времени.

Наибольшей удачей театра были признаны спектакли «Совесть», «Вестсайдская история», «Егор Булытов и другие», «Рассудите нас, люди», «За час до полуночи». Выступающие подчеркнули ту мысль, что в них наиболее ярко выражается тенденция к современности, лаконичности и выразительности.

О художественном оформлении спектаклей говорил заслуженный деятель искусств Сергей Арутчян. Отметив общую культуру, легкость и современность спектаклей, он указал и на некоторые просчеты и несоответствия в оформлении.

На встрече выступили главный режиссер, заслуженный деятель искусств А. Кац, заслуженный артист С. Васильев и режиссер Л. Белявский. В своих выступлениях они выразили радость по поводу того, что эта встреча оказалась встречей искренних друзей, которые говорили как о достижениях, так и о недостатках спектаклей. Не сомненно, сказали они, многое из сказанного театр учтет в своей дальнейшей творческой работе.

В конце встречи гостям были преподнесены цветы и сувениры.

Д СТЕПАНЯН.

5
КОММУНИСТ
Г. Ереван

25 ИЮН 1965